Kleine FIdchenmaBe umwandeln!

Entdecke die einzelnen MaBle!

200 cm? = 600 dm? =
341 cm? = 785 dm? =
1 459 cm? = 4 592 dm? =
3277 cm? = 2 364 cm?=

Wandle in das ndachstkleinere Ma3 um!

6m?= 4dm?=
19 m?2= 30 dm? =
74 m?2 = 83 dm?=
1 m2= 10 dm? =
Sachaufgaben:

Ein kleines Zeichenblatt hat eine GréBe von 3 dm?, ein groBes misst 6 dm?. 12
Kinder zeichneten auf je einem kleinen Zeichenblatt und 13 Kinder benutzten
je ein groBes Zeichenblatt. Die Lehrerin stellte auf der Pinnwand alle
Zeichnungen aus. Wie viel m? und dm? der Fidche der Pinnwand bleiben

unbedeckt, wenn sie 2m? grof3 ist2

Die Tiefgarage eines Wohnhauses hat eine Fldiche von 636m?2. 240 m? davon
sind Fahrbahn. Eine Autoabstellfldche ist 18 m? groB. Wie viele Autos kdnnen in

der Tiefgarage parken?




